

餐饮满200元最高减100元、加油满50元减10元……

春节刷卡优惠多 银行羊毛记得“薅”

各大商圈满减、影视文娱满减、餐饮满减打折、加油洗车优惠……春节临近，各大银行的银行卡送福利活动十分丰富。记者从我市各家银行了解到，今年春节期间，我市银行机构从消费供需两端协同发力，推出力度大、范围广的银行卡优惠活动，让广大市民“薅到羊毛”“薅好羊毛”，不断助燃消费市场“烟火气”。

► 畅行无忧，出行优惠享不停

春节期间交通出行是否经济、便捷，影响到整个假期的活动安排、家庭团聚的质量以及民众的消费体验。今年春节期间，云闪付携手南通市银行业推出多项优惠活动，希望让更多市民轻松出行。即日起至2月28日，在南通地铁和南通公交领域，云闪付用户绑定62开头银联卡支付，可享满2元立减1元，单用户单日限享2次优惠。其中，南通地铁单月限享8次优惠，南通公交单月限享20次优惠。

出行在外，加油和停车也是十分重要的环节。云闪付首页“惠通豪礼”活动显示，今年新春期间，在南通地区指定停车场、加油站商户，云闪付用户绑定62

开头银联卡支付，均可享受满减活动，单用户单日限享1次优惠，当月限享次数。其中，停车消费单笔订单满5元可享立减2元优惠；加油消费单笔订单满50元可享立减10元优惠。

此外，建设银行南通分行、兴业银行南通分行等银行也分别推出信用卡优惠活动，助力通城市民畅行无忧。其中，建设银行信用卡持卡人特定时间，在中石化加油站使用支付宝支付加油或者充值加油卡时，有机会享受单笔满200元随机立减的优惠；而兴业银行信用卡持卡人则在加油、停车等场景下，有机会获得随机立减优惠，最高可达200元。

► 畅游南通，文旅优惠乐翻天

春节也迎来旅游旺季，各地纷纷推出文旅消费优惠活动，此时正是畅游南通、体验其独特魅力的绝佳时机。而银行机构推出的各项优惠活动则为这旅游消费热潮再助“一臂之力”。针对南通地区指定文旅商户，新春期间，云闪付用户或各商业银行App银联二维码使用62开头银联卡支付，消费单笔订单满20元可享立减10元优惠，单用户单日限享1次优惠，单月限享2次优惠。

工商银行南通分行则为通城文旅送上“限定款”优惠：南通地区消费者通过微信绑定工行储蓄卡或信用卡进行支付时，即可享受满200元立减50元优惠。

活动对象覆盖了南通大剧院、南通森林野生动物园、启东启唐城、海安七彩欢乐世界等多个热门景点。

在线选择购买旅游产品是如今市民出游的主要方式。中国银行针对信用卡用户推出新春旅行优惠，其中，使用中国银行信用卡绑定支付宝消费，通过途牛旅游App以及飞猪旅行App、支付宝飞猪旅行小程序、淘宝App飞猪旅行频道等购买旅游产品，有机会享受单笔订单满500元减25元，满2000元减50元，满5000元减100元等优惠，让市民在规划新春旅行时更加省心省钱。

► 畅购南通，新春消费更热情

过节当然少不了逛吃。春节期间，我市银行机构针对各大商圈、超市和餐饮消费推出一系列优惠活动。其中，在金鹰南通中心店、万象城等商场线下消费时，使用中行信用卡绑定支付宝消费即有机会享受单笔消费满1000元随机减30至60元的优惠。此外，农业银行、邮储银行和南通农商银行等也推出了新春优惠活动，如扫码领取微信立减金、消费满减等，让市民在春节期间购物更加实惠。

看电影也是春节必不可少的娱乐项目之一。建设银行推出南通地区专享活动，建行龙卡信用卡用户通过支付宝“淘票票”购买南通地区电影票时，可享受单笔实付金额五折优惠，单笔封顶优惠20元，让市民在观影时也能享受到实实在在的福利。

年夜饭是每年家庭团聚的最重要时刻，而银行的各类优惠活动更为这一时刻增添了助力与喜悦。今年腊月廿八、廿九，南通地区工行储蓄

卡及信用卡客户在指定商户消费时，可享受借记卡消费满200元最高立减100元、信用卡消费满1000元最高立减588元的优惠。

需要提醒的是，以上各类优惠活动均名额有限、先到先得，感兴趣的市民可以咨询各银行客户服务电话或登录云闪付App、手机银行App、微信公众号等查询。我市各银行机构也提醒市民在热情消费、享受优惠的同时，要谨防电信诈骗，做到不轻信陌生来电和信息，不随意透露个人敏感信息，遇到可疑情况及时报警或向银行求证，确保资金安全，让春节消费更加安心、愉快。

本报记者张水兰



了解
具体
优惠
二
维
码



昨天，如皋市白蒲镇勇敢社区的顾汝询老人为居民写“福”字，送新春祝福。顾汝询老人今年106岁，爱好书法和下棋。 CFP供图

新增安顺地戏、英歌起舞方阵 正月初五到南大街看民俗巡游



晚报讯 记者日前从市文广旅游局获悉，2月2日，农历正月初五下午，“金蛇献瑞乐通城”南通新春民俗巡游活动将在南大街商圈举行。

本次民俗巡游活动延续去年歌、舞、乐的表演形式，由各县（市、区）组成一个表演方阵，每个方阵约60人。方阵主要表演独具南通特色的民间艺术和舞台表演，以大众喜闻乐见的方式，让非遗、民俗、民间歌舞等融入群众生活，全方位展现江海文化的多元魅力。

其中，海门方阵以海门山歌为主导元素，搭配独轮车等农耕工具，让市民深刻感受江海农耕文化；通州方阵由柳敬亭花车、蓝印花布时装秀组成，再现历史名人柳敬亭说书的情景；启东方阵通过沙地民谣

《江海美食歌》，及“虾兵蟹将”的造型设计，重点呈现鲜味十足的启东美食；如皋方阵选取杖头木偶、莲湘等地方特色非遗；海安方阵带来海安花鼓、腰鼓表演；崇川方阵融合西游、京剧、越剧元素，带领大家领略传统文化之韵；如东方阵包含跳马伏、钟馗画蝠、泼花篮、马塘锣鼓等非遗项目，全方位展现如东的历史文化和风土人情。

值得一提的是，巡游队伍新增安顺地戏、英歌起舞方阵，分别由安顺大屯堡非遗地戏演艺团、神泉妈祖英歌队倾情献演，为通城市民带来一场别开生面的视听盛宴。

巡演路线从南通群英馆出发，途经环城东路、人民路、南大街；巡游途中，文峰大世界门口设点展演。为确保巡游活动期间的道路交通安全，当日下午，南大街商圈部分路段将采取禁止车辆通行的交通管制措施。参加活动的市民群众可乘坐公共交通工具抵达。

记者杨镇潇

三天输送33448人次 南通机场送走第一波客流高峰

晚报讯 26日清晨5点半，南通机场地面服务部班组长杜萌开启了忙碌的一天。他站在5号登机口对面，和班组10名成员开了一个简短的岗前会：“春节临近，这两天，新一轮春运客流高峰来临，我们要格外留意晚点旅客以及其他特殊人群，还要重点关注‘三超行李’，也就是超大、超重、超多件行李……”

杜萌介绍，每日清晨早出港高峰时段在7点到8点之间，有七八架航班接连出港。员工上岗后，必须立刻调整状态，全身心投入，为旅客提供优质高效的服务。眼下，寒假与春节假期叠加，南通机场的无

陪儿童等特殊服务需求旅客数量明显增多。

当日，不仅是地面服务的值机员，还有安检员、机务员、机修人员等，随处可见机场工作人员忙碌的身影。今年春运，南通机场计划执行客运航班4200架次，旅客吞吐量有望超过48万人次，其中24日—26日输送33448人次。春运期间，学生返乡、探亲访友、冰雪游和避寒游等出行需求上升，南通机场联合多家航空公司新增、加密航线航班，服务旅客多元化需求。据预测，南通机场第二轮春运客流高峰段预计出现在1月31日至2月5日。

通讯员徐菲 记者尤炼